



BIROUL ELECTORAL JUDEȚEAN NR. 9 BRĂILA

Alegerea Președintelui României din anul 2024

Municipiul Brăila, Piața Independenței nr. 1, parter, camera 13, județul Brăila

TELEFON: 0239 892 552, E-mail: bcj.braila.prezidentiale@bec.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

01 noiembrie 2024

În ședința din data de 01 noiembrie 2024, Biroul Electoral Județean nr. 9 Brăila-Alegerea Președintelui României din anul 2024 a adoptat o decizie privind desfășurarea campaniei electorale, în conformitate cu prevederile articolului 42 alineatul 1 din Legea nr. 370/2004 republicată privind alegerea Președintelui României.

Prin această hotărâre:

-a fost admisă plângerea formulată de Partidul Național Liberal- Organizația Județeană Brăila;

-s-a constatat că Partidul Social Democrat a încălcat normele privind corecta desfășurare a campaniei electorale prin folosirea unui banner de promovare electorală ce conține imaginea domnului Ciolacu Marcel – candidat la alegerile prezidențiale, în comuna Viziru, județul Brăila;

-s-a dispus înlăturarea bannerului de promovare electorală ce conține imaginea domnului Ciolacu Marcel – candidat la alegerile prezidențiale, în comuna Viziru, județul Brăila;

-s-a dispus sesizarea Inspectoratului de Poliție Județean Brăila pentru a verifica dacă fapta întrunește elementele constitutive ale contravenției prevăzută de articolul 55 litera z din Legea nr. 370/2004 pentru alegerea Președintelui României republicată și dacă se impune aplicarea unei sancțiuni contravenționale.

Textul integral al acestei decizii, adoptate în ședința din data de 01 noiembrie 2024 va putea fi consultat pe pagina de internet a Biroului Electoral Județean nr. 9 Brăila-Alegerea Președintelui României din anul 2024.

A fost luată în discuție și o sesizare referitoare la panourile de afișaj electoral din comuna Viziru și din localitatea Lanurile, județul Brăila. Au fost efectuate verificări, constatându-se că aspectele sesizate nu se confirmă, urmând a se comunica răspuns către petent.



Judecător Vasile Viorel

